

ДЕКАДА МАРИЙСКОГО ИСКУССТВА

Первый день четвертой республиканской олимпиады

С 15 по 25 июня в г. Йошкар-Ола проводится декада марийского национального искусства, посвященная XX-летию республики.

Декада началась позавчера в 6 часов вечера открытием в Маргостеатре четвертой республиканской олимпиады художественной самодеятельности.

В первый день выступили: ансамбль музыки и песни станции Дубовая (Горно-Марийский район) под руководством тов. Волкова, оркестр народных инструментов этого ансамбля, духовой оркестр клуба Марпромсоюза под управлением тов. Покровского, женский ансамбль Еласовского Дома социалистической культуры, руководимый тов. Баландаевым, хоровые коллективы артели «Труженица» (г. Йошкар-Ола) под управлением тт. Логинова и Савельевой.

Особым успехом пользовались у зри-

теля выступления женского ансамбля Еласовского Дома социалистической культуры. Каждый из 10 членов этого коллектива художественной самодеятельности активно участвовал в показе достижений своего ансамбля. Горно-марийская женская пляска в исполнении Блиновой, Смирновой, Мониной, национальные народные песни как хоровые, так и сольные, татарские танцы, массовый украинский танец, исполненные просто, красиво, с большим мастерством, вызвали шумные аплодисменты зрителей.

Хорошо звучали народные песни русского хора артели «Труженица». Большой успех имел национальный хор этой же артели, особенно хорошо показавший веселые марийские пляски. Вчера вечером олимпиада продолжалась.

(статья из газеты «Марийская правда» за 17 июня 1941 года)